

Пояснювальна записка

до проєкту рішення п'ятої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 15.04.2021 р. Про затвердження "Положення про відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлових будинків на території Коростенської міської територіальної громади особам, які брали та беруть участь у проведенні антитерористичної операції/операції об'єднаних сил" в новій редакції

Розглянувши службову записку начальника Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради Любочко С.М. щодо перегляду вимог «Положення про відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлових будинків на території Коростенської міської територіальної громади особам, які брали та беруть участь у проведенні антитерористичної операції/операції об'єднаних сил» (Додається).

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року №413 «Про затвердження Порядку надання статусу учасника бойових дій особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення». Земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд на території м. Коростеня осіб, що пропонуються для забезпечення осіб, які брали та беруть участь у проведенні АТО/ООС, повинні відповідати генеральному плану міста, плану зонування та детальному плану території відповідно до вимог ст. 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Коростенська міська рада, пропонує вільні земельні ділянки під забудову згідно затвердженого детального плану територій та через відділ земельних відносин Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради, який забезпечує отримання письмової пропозиції громадянам, що зареєстровані згідно п.2.1 цього Положення в порядку визначеної черговості у кількості, що відповідає кількості виділених земельних ділянок згідно п.1.4 цього Положення.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету відсутні.

**Заступник начальника
Управління земельних відносин
та комунальної власності - начальник
відділу земельних відносин**

О. МЕЛЬНИЧЕНКО